

# АМУЛЕТЫ

БРОНЗОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Часть I



ALE001 Амулет Будда - священный символ буддизма. Будда символизирует покой, гармонию и безмятежность. Дает мудрость, ясность мышления, защиту от врагов и болезней.



ALE003 Лакшми - богиня изобилия, процветания, богатства, удачи, счастья, счастливой судьбы. Она - воплощение грации, красоты и обаяния. Её приверженцы будут защищены от всех видов несчастий, зла и нищеты.



ALE005 Бог Шива контролирует серию рождений и смертей в мире, а также является Богом милосердия и сострадания. Он защищает от злых сил, таких как похоть, алчность, гнев. Дарует блага, благодать и пробуждает мудрость.



ALE007 Слог Ом - первоначальный звук, творящий Вселенную. Символ бесконечности духа, священного в мире и человеке. Помогает установить связь со своей глубинной сущностью. Мощный талисман счастья и удачи.



ALE011 Шри-янтра - самая сильная из всех тантрических янтр, дающая возможность найти выход из любой, даже самой сложной ситуации. Для усиления эффекта работы амулета можно повторять манту.



ALE014 Коловрат - символ восходящего Солнца, символ вечной победы Света над тьмой и Вечной Жизни над смертью. Он является великой очищающей и оберегающей силой, вот почему его боятся силы зла.



ALE017 Магический амулет, дарующий своему обладателю стремительное продвижение по карьерной лестнице, подкрепляющееся увеличением дохода и улучшением благосостояния и уровня жизни.



ALE019 Магический амулет, защищающий своего обладателя от тяжёлых болезней, травм, а также от чёрной магии, колдовства, сглаза и порчи, наведённых завистниками и недоброжелателями.



ALE021 Магический амулет для школьников, студентов, и всех, кому приходится сталкиваться с необходимостью запоминания информации. Развивает память, помогает в учёбе, приносит удачу на экзаменах.



ALE002 Ганеша - индийский бог изобилия и богатства, символ поддержки и защиты, его изображение - мощный талисман удачи в бизнесе и житейских делах, устраняющий все препятствия на пути стремящегося к успеху.



ALE004 Лакшми - богиня изобилия, процветания, богатства, удачи, счастья, счастливой судьбы. Она - воплощение грации, красоты и обаяния. Её приверженцы будут защищены от всех видов несчастий, зла и нищеты.



ALE006 Слог Ом - первоначальный звук, творящий Вселенную. Символ бесконечности духа, священного в мире и человеке. Помогает установить связь со своей глубинной сущностью. Мощный талисман счастья и удачи.



ALE010 Ом Мани Падме Хум - амулет - мантра, олицетворяющая чистоту тела, речи и ума Будды. Считается, что даже тот, кто всего лишь механически повторяет её, в следующей жизни окажется в Западном Раю Высшего Блаженства.



ALE013 Валькирия - древний оберег, охраняющий Мудрость, Справедливость, Благородство и Честь. Валькирия особо почитаема у воинов, защищающих Родную землю, свой Древний Род и Веру. Надежная защита.



ALE016 Магический амулет для привлечения богатства и славы поможет своему обладателю добиться потрясающих успехов в любой сфере, получить известность, достаток, обеспеченность и настоящее богатство.



ALE018 Магический амулет, оберегающий от любых жизненных потрясений, болезней, разорений, травм, способных лишить материальной обеспеченности, улучшающий материальное состояние своего владельца и приводящий его к



ALE020 Магический амулет, дарующий своему обладателю крепкое здоровье, отличную физическую форму, долголетие, защищающий от болезней, неизратализующий плохую наследственность.



ALE023 Магический амулет персональной защиты ограждает от вредных воздействий окружающей среды и разрушительного действия людей с отрицательной энергией, так называемых "энергетических вампиров".



ALE024 Магический амулет для деловых людей. Помогает достичь взаимопонимания с партнёрами, добиться отличных продаж, получить наилучшие условия в процессе переговоров, иметь отличную деловую репутацию.



ALE026 Янтра - изображения энергии различных божеств, используемые для медитации. Шри-янтра - самая сильная из всех тантрических янтров, дающая возможность найти выход из любой, даже самой сложной ситуации.



ALE028 Дерево Жизни - священное дерево, символизирующее связь всего живого на планете, центр Вселенной, вокруг которого происходит жизнь всего Космоса. Дает знания и мудрость, служит защитой и убежищем.



ALE030 Рунический компас Вегвизир будет всегда указывать своему обладателю верный путь. В сложную минуту он подарит подсказку и поможет с выбором решения. Используется для предупреждения жизненных потерь.



ALE032 Одолень - трава у славян является Главным оберегом для защиты от различных болезней. Этот двойной огненный знак способен сжечь любую хворь и болезнь, очистить от скверны тело, душу и дух.



ALE034 Звезда Эрцгаммы - сильный талисман удачи, играющий также роль охранного амулета, исцеляющий больных, дарующий счастье и любовь, приносящий изобилие и достаток, положительно влияющий на все аспекты жизни человека.



ALE025 Руническая "белая" Пентаграмма - основной защитный амулет. Помогает контролировать сверхестественные силы, защищает от любого зла, злых чар, черной магии и колдовства.



ALE027 Цветок Жизни – это схема Творения, его геометрический план. Цветок Жизни издавна является важнейшим талисманом защиты и активизации жизненной энергии, жизнеутверждающим, сильным амулетом.



ALE029 Тайная Печать Царя Соломона - символ, утверждающий власть человека над духами. Царь Соломон использовал его, чтобы запечатать 72 духов Гоэтии в кувшин. Используется как мощный защитный талисман от любого зла.



ALE031 Крест Непобедимости (Кельтский Шлем Ужаса) - древнейший, исключительно мощный символ, обеспечивающий своему обладателю абсолютную защиту на всех уровнях бытия.



ALE033 Колесо Фортуны - амулет успеха, привлекающий удачу в лотереях, казино, играх и любых ситуациях, в которых все зависит от везения. Притягивает счастливые случаи, привлекает богатство, успех и процветание.



ALE035 Символ Пяти Благ - очень благоприятный знак и мощный амулет, дарующий своему обладателю такие блага, как счастье, здоровье, мир, добродетель и долголетие.

# АМУЛЕТЫ

БРОНЗОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Часть II



ALE037 Слог Ом - первоначальный звук, творящий Вселенную. Символ бесконечности духа, священного в мире и человеке. Помогает установить связь со своей глубинной сущностью. Мощный талисман счастья и удачи.



ALE039 Цветок Жизни – это схема Творения, его геометрический план. Цветок Жизни издавна является важнейшим талисманом защиты и активизации жизненной энергии, жизнеутверждающим, сильным амулетом.



ALE041 Равновесие трех стихий дарует спокойствие, защиту и энергию жизни, а симметрия положения в амулете – независимость от смены обстоятельств и самодостаточность, независимость от любых обстоятельств.



ALE044 Пентаграмма - основной защитный амулет. Помогает контролировать сверхъестественные силы, защищает от любого зла, злых чар, черной магии и колдовства.



ALE046 Семиконечная "Звезда магов" (гептаграмма или септаграмма) - символ творения, творчества, безграничных возможностей человека. Семёрка - необычайно благоприятный символ, притягивающий удачу.



ALE050 Ба-Гуа - священный амулет в форме восьмиугольника. Каждая из восьми изображённых на нём триграмм приносит удачу и помогает в финансовой сфере, работе, в отношениях с друзьями и детьми.



ALE052 Дерево Жизни - священное дерево, символизирующее связь всего живого на планете, центр Вселенной, вокруг которого происходит жизнь всего Космоса. Дает знания и мудрость, служит защитой и убежищем.



ALE059 Дерево Любви - центр притяжения влюблённых. Соединяет сердца, оберегает любовь, гармонизирует отношения в семье, способствует зачатию здорового потомства.



ALE064 Амулет "Феникс" дарует счастье, успех в любом деле, мудрость, красоту, процветание и помощь, помогает творческим людям, бездетным парам, способствует осуществлению желаний.



ALE038 Ганеша - индийский бог изобилия и богатства, символ поддержки и защиты, его изображение - мощный талисман удачи в бизнесе и житейских делах, устраняющий все препятствия на пути стремящегося к успеху.



ALE040 Защитная Пентаграмма - персональный защитный амулет. Помогает контролировать сверхъестественные силы, защищает от любого зла, злых чар, черной магии и колдовства.



ALE042 Амулет - мантра "Ом Мани Падме Хум" олицетворяет собой чистоту тела, речи и ума Будды. Считается, что даже тот, кто всего лишь механически повторяет эту мантру, в следующей жизни окажется в Западном Раю Высшего Блаженства.



ALE045 Кельтская Пентаграмма - персональный защитный амулет. Помогает контролировать сверхъестественные силы, защищает от любого зла, злых чар, черной магии и колдовства.



ALE047 Слог Ом - первоначальный звук, творящий Вселенную. Символ бесконечности духа, священного в мире и человеке. Помогает установить связь со своей глубинной сущностью. Мощный талисман счастья и удачи.



ALE051 Кельтский крест символизирует солнце, воздух, землю и воду в единстве. Оберегает от бед и болезней, дает вдохновение, развивает сверхъестественные способности, помогает в трудных ситуациях.



ALE054 Семиконечная "Звезда магов" (гептаграмма или септаграмма) - символ творения, творчества, безграничных возможностей человека. Семёрка - необычайно благоприятный символ, притягивающий удачу.



ALE060 Трикветр - сакральный символ древних кельтов. Переплетение трёх стихий - Огня, Воды и Воздуха, означает гармонию всего во Вселенной и неудержимое движение вперёд, движение в бесконечность.



ALE065 Рунический талисман "Райдо" служит магической защитой путешественникам. Помогает адаптироваться в новых ситуациях, легко относиться к переменам, даёт развитие и продвижение.



ALE066 Рунический талисман "Альгиз" используется для защиты от любого зла и внешнего воздействия. Предупреждает об опасности, даёт силу и покровительство, помогает контролировать себя и свои эмоции.



ALE068 Рунический талисман "Вуньо" наполняет жизнь радостью, приносит успех в любом начинании, помогает справиться с любой задачей, достичь своей цели и получить заслуженную награду.



ALE070 Рунический талисман "Дагаз" приносит в жизнь значительные перемены, дарует новые возможности, открывает путь к счастью, успеху, радости жизни.



ALE072 Рунический талисман "Кеназ" дарует творческое вдохновение, избавляет от страхов, наполняет страстью, вдохновением, помогает в решении проблем.



ALE074 Рунический талисман "Ансуз" наделяет качествами лидера, дарует красноречие, помогает делать правильный выбор, адаптирует к переменам и любым неожиданностям.



ALE076 Рунический талисман "Манназ" помогает достичь устойчивого положения в социуме, установить хорошие отношения с окружающими, решить социальные проблемы, наладить связи с миром.



ALE067 Рунический талисман "Уруз" наполняет страстью и энергией, укрепляет волю, повышает потенцию, помогает восстановлению после утрат, активизирует внутренние силы.



ALE069 Рунический талисман "Соулу" наполняет силой, энергией, исцеляет, укрепляет здоровье, наделяет плодовитостью, приносит успех и дарует победу.



ALE071 Рунический талисман "Феху" помогает в карьере, бизнесе и финансах, приносит удачу, богатство, благополучие, помогает достичь цели и обрести любовь. Феху - самая "денежная" из всех скандинавских рун.



ALE073 Рунический талисман "Перт" помогает в магии и гадании, приносит удачу, наполняет сексуальностью и дарует плодовитость, облегчает роды, даёт помочь в новых начинаниях.



ALE075 Рунический талисман "Беркан" помогает в достижении жизненных целей, поисках спутника жизни, исцелении от болезней, приносит успех в делах, рост, изобилие и процветание.



ALE077 Славянский амулет "Звезда Руси" или "Квадрат Сварога" - символ сущности бытия и первооснова мирового порядка. Окружность - знак защиты, ромб - символ Матери Сырой Земли. Мощный охранный, защитный амулет.

# АМУЛЕТЫ

## БРОНЗОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

### Часть III



ALE101 Магические печати (сигиллы) используются магами при проведении ритуалов для вызова и управления потусторонними сущностями, а также для защиты от них.



ALE103 Викканский амулет Знак Богини защищает свою обладательницу от любого зла и тёмных сил как в повседневной жизни, так и во время проведения ритуалов и обрядов.



ALE105 Пентаграмма - основной защитный амулет, помогающий контролировать сверхестественные силы, защищающий своего обладателя от зла, черной магии и колдовства.



ALE107 Амулет Дерево Жизни является мощной защитой на пути сглаза, порчи и любого зла, наделяет оптимизмом и трудолюбием, помогает в любых трудных ситуациях.



ALE109 Этот кельтский амулет не только защищает своего обладателя от сил зла, но и приносит удачу в любви, способствует созданию, укреплению и защите семьи.



ALE111 Магические печати (сигиллы) используются магами при проведении ритуалов для вызова и управления потусторонними сущностями, а также для защиты от них.



ALE113 Оберегает от зла и ошибок, дарует высшую защиту, наделяет уверенностью в себе и даром предвидения, позволяет прикоснуться к источнику божественной мудрости.



ALE115 Амулет с изображением чёрного кота способен притягивать удачу, исполнять желания, и оберегать своего хозяина от потусторонних злых сил и недобрых людей.



ALE117 Пентаграмма - основной защитный амулет, помогающий контролировать сверхестественные силы, защищающий своего обладателя от зла, черной магии и колдовства.



ALE102 Амулет Пацифик защищает от зла и насилия, укрепляет волю к победе, дает силу свершить невозможное, приносит мир, согласие, взаимопонимание в семье и коллективе.



ALE104 Инь-Ян - символ созидающего единства противоположностей во Вселенной, мощный талисман внутренней и внешней гармонии, счастья, равновесия, защиты.



ALE106 Амулет Защита от сглаза является мощным персональным оберегом - защитником от зла, насыщенного недоброжелателями - зависти, сглаза, порчи, проклятий.



ALE108 Амулет Звезда Давида используется для защиты от чёрной магии и колдовства, физической угрозы и преждевременной смерти. Помогает активизировать интуицию.



ALE110 Четырёхлистный клевер считается одним из самых мощных талисманов для привлечения удачи и других различных благ в жизнь своего обладателя.



ALE112 Звезда магов (Волшебная звезда) - знак творения, творчества, безграничных возможностей человека. Семёрка - благоприятный символ, притягивающий удачу.



ALE114 Амулет Коловрат - символ восходящего Солнца, символ вечной победы Света над тьмой и Вечной Жизни над смертью, великая очищающая и оберегающая сила.



ALE116 Амулет Подкова и Клевер приносит своему обладателю счастье, удачу, успех во всех делах, денежные выигрыши, премии, победы в любви, радости семейной жизни.



ALE118 Амулет Ведьмино колесо (Викканское колесо года) - талисман защиты и покровительства сил природы, наполнения энергией стихий, инструмент живой природной магии.



ALE119 Амулет "Месяц и Солнце" защищает от сглаза, приносит успех, помогает в развитии, дарует благоприятные перемены в жизни, наделяет энергией, открывает новые пути.



ALE121 Два мощных защитных символа, соединённые в одном амулете, будут оберегать своего обладателя от любого зла, несчастий, неблагоприятных событий и факторов.



ALE123 Волшебная звезда (Звезда магов) - знак творения, творчества, безграничных возможностей человека. Семёрка - благоприятный символ, притягивающий удачу.



ALE125 Защищает от магии, сглаза, порчи, ограблений, несчастий. Придаёт сил, наделяет сексуальным магнетизмом и качествами лидера, придаёт ловкости, помогает в любви.



ALE127 Рунический амулет "Чёрный ворон" наделяет своего обладателя мудростью, силой, тайными знаниями, приносит удачу во всех делах и начинаниях.



ALE129 Защищает от магии, сглаза, порчи, ограблений, несчастий. Придаёт сил, наделяет сексуальным магнетизмом и качествами лидера, придаёт ловкости, помогает в любви.



ALE120 Способствует укреплению здоровья, дарует счастье и долголетие, оберегает от злых людей, придает сил, помогает преодолевать трудности, добиваться своего во всём.



ALE122 Сильнейший амулет против всех болезней. Стабилизирует иммунную систему, нормализует психику, приносит душевный комфорт. А также приносит успех в бизнесе.



ALE124 Универсальная Гексаграмма - амулет равновесия и вечного движения. Помогает заключению союзов. Используется в магии для призыва и изгнания силы Солнца.



ALE126 Амулет Кельтский крест оберегает от бед и болезней, дает вдохновение, стимулирует развитие сверхъестественных способностей, помогает в трудных ситуациях.



ALE128 Пентаграмма - основной защитный амулет, помогающий контролировать сверхъестественные силы, защищающий своего обладателя от зла, черной магии и колдовства.



ALE130 Рунический амулет Феху помогает в карьере, бизнесе и финансах, приносит удачу, богатство, благополучие, помогает достичь цели и обрести настоящую любовь.